



JORNADA DE NUTRICION Y DIETETICA. Los tratamientos dietéticos de la diabetes y los problemas nutricionales en El Salvador, fueron abordados durante la Primera Jornada Nacional de Nutrición y Dietética que se realizó ayer en el Colegio Médico. Más de doscientos profesionales asistieron al evento. (Foto de Pedro Rodríguez).

Buscan a Victimario del Señor Orellana Valdés

Varios sospechosos que fueron capturados el domingo en la tarde, después que el señor Eduardo Orellana Valdés fue lesionado de un tiro que hizo un sujeto que se hallaba entre un grupo de campesinos, revelaron que el autor del delito es Manuel Flores y que éste huyó tan pronto disparó su arma. Los Cuerpos de Seguridad que tienen a su cargo las investigaciones sobre la muerte del señor Orellana Valdés, ocurrida como tres horas después del hecho, ya se comunicaron con los demás

puestos en toda la Zona Norte, a fin de realizar una búsqueda conjunta del criminal para entregarlo a las autoridades.

El señor Orellana Valdés era propietario de la Hacienda "Colima", la cual ha sido afectada por el proyecto del Cerrón Grande, lesionando, naturalmente, algunos sectores dentro de la hacienda que eran ocupados por los campesinos. Sin embargo —añaden— los reclamos de los afectados siempre fueron contra los dueños de la hacienda, quienes se habían

comprometido (no como una obligación legal, sino como atención gentil, a reubicarlos en otra parte. Y como se había hecho difícil la reubicación por falta de un lugar adecuado, algunos agitadores —dicen— convencieron a unos campesinos para actuar violentamente.

En el Juzgado 4º. de Paz de San Salvador, la Juez, Dra. Violeta del Carmen Deras de Santos aseguró que el Ing. Francisco Orellana Valdés resultó golpeado de una pedrada, pero no recibió atención clínica.

El disparo fatal, penetró por el lado izquierdo del señor Orellana Valdés y le salió por el lado derecho, destruyéndole v. sceras y provocándole hemorragia interna, según dijeron los médicos. El tiro tenía trayectoria de abajo para arriba, lo que indica que el señor Orellana pudo estar en una parte más alta de donde se hallaba el autor de su muerte.

En cuanto a la persecución del hechor, ayer se decía que era posible su captura de un momento a otro.

TABLERO JUDICIAL

Cobrador de bus ultimado en La Paz

Rosario de La Paz. El cobrador de bus Gilberto Gutiérrez Jiménez, de 26 años, fue ultimado de una estocada en el interior del bus en q' trabajaba al negarse a un reclamo. La Guardia estableció que en el kilómetro 75 de la Carretera del Litoral, el bus se detuvo y cuando se bajaba un pasajero, este reclamó una "pichinga" al cobrador, quien al decir que ignoraba el paradero de tal objeto, recibió la estocada, falleciendo ante los ojos de los pasajeros. El hechor huyó.

Muere por inyección

José Cruz Marroquín, de 30 años, falleció en el Hospital Rosales a consecuencia de una inyección de Penicilina, la cual le fue aplicada el sábado en la noche. El deceso ocurrió el domingo. Juana Huez Torres, compañera de vida del ahora occiso, dijo las autoridades que su marido se encontraba resfriado y dispuso inyectarse penicilina, para lo cual buscó a una persona entendida, quien hoy es

—Favor pase a la Pág. 15.

En Mejicanos Declarará Señorita Lesionada en Universidad el 18

En el Juzgado de Mejicanos tendrá que declarar la señorita Sonia Rodríguez Yanez estudiante de ingeniería, quien resultó con un balazo en un brazo la tarde del 18 de noviembre, cuando se registraron incidentes sangrientos en la Universidad Nacional que culminaron con la muerte del vigilante Ulises Cruz Fuentes.

La provisión la enviará la Dra. Irma Larios de García Alvarado, en vista de conocerse que la se-

ñorita Rodríguez Yánez reside en una colonia de Mejicanos.

Inicialmente, cuando la ofendida fue interrogada verbalmente por la Policía dijo que no sabía quién es el autor de la lesión de bala que presentaba en un brazo y por la cual estuvo hospitalizada en el Centro de Emergencia. Sin embargo, dentro del juicio que se sigue sobre la muerte de Fuentes, se desconoce la declaración de la

—Favor pase a la Pág. 23.

Grupo Mariachi Hospitalizado y sin Instrumentos por Choque

Hospitalizado y sin instrumentos musicales quedó el domingo en la madrugada el grupo mariachi "Los Peregrinos", cuando iban a cumplir con contrato, al ser embestido el microbús en que se conducían.

El accidente ocurrió en el kilómetro 7 de la Troncal del Norte, como a las dos y media de la mañana. Los ofendidos afirman que el vehículo que corría en sentido contrario y el cual era manejado por el Dr. Roberto Amaya Díaz, embistió el microbús, causándole lesiones a los once ocupantes. También dijeron que la

policía se dio cuenta que el Dr. Amaya Díaz iba ebrio y que sin embargo lo dejaron libre.

Entre los once golpeados, quienes sufrieron peores golpes son: José Antonio Prado, Arcadio Fortillo Sosa, Atilio Alvarado González, Juan Andrade, Marcial Barrera y Joaquín Barahona. Todos ellos están hospitalizados. En cuanto a las guitarras, violines, guitarrones y otros instrumentos más, todos quedaron destrozados dentro del microbús que se convirtió "en acordeón", según dijeron los músicos.

Zacapa Patentiza Agradecimiento a Radioaficionados Salvadoreños

AMPLIARÁN COBERTURA

Una placa de reconocimiento por la ayuda prestada a los damnificados de Guatemala le fue entregada por las autoridades del Hospital Regional de Zacapa, Guatemala, a la directiva del Club Radio Aficionados.

La Placa en referencia tiene la leyenda: "La Directiva Ejecutiva del Hospital Regional de Zacapa, Guatemala, Centro América, confiere el presente reconocimiento al Club de Radio Aficionados de El Salvador, por su valiosa ayuda brindada con ocasión del trágico terremoto del 4 de febrero de 1976".

Dicho agradecimiento fue entregado en un acto especial efectuado en la sede de aquel centro asistencial.

Por otra parte, miembros Directivos de los Radio Aficionados manifestaron que para ampliar la cobertura de sus transmisiones no sólo a nivel nacional sino centroamericano, instalarán una repetidora más a las tres que tienen en la actualidad.

Actualmente las repetidoras de enlace de los Radio-Aficionados están instaladas en el Volcán de Santa Ana, Volcán de San Salvador, Los Planes de Renderos y la nueva estación repetidora será instalada en Zabanelas. Así, se dijo, se podrá mantener una intercomunicación más efectiva y poder prestar mayores servicios sociales a la comunidad.

Exámenes Extraordinarios de Bachilleres Serán en Febrero

En los primeros días de febrero se realizarán en todo el país los exámenes extraordinarios de Privados para aquellos estudiantes que por cualquier motivo no asistieron a las pruebas este fin de año o que no solventaron satisfactoriamente los exámenes.

No se informó en Educación cuantos eran los estudiantes reprobados por que hasta hoy se está terminando de computar el resultado de las pruebas, pero se estima que un número regular de estudiantes hayan sido reprobados.

Se informó oficialmente que se presentarán a privados once mil cuarenta y un estudiantes para las materias comunes y once mil doscientos veinte para las materias vocacionales de los di-

ferentes bachilleratos diversificados.

De estos estudiantes más de diez mil fueron de los alumnos regulares y un mínimo porcentaje de los llamados irregulares o sea aquellos que no asisten diariamente a las clases.

Se informó que se habían inscrito para estas pruebas once mil doscientos cincuenta y un estudiantes para materias comunes y once mil trescientos treinta y siete para las vocacionales.

Se dijo en Educación que al concluirse la computación de los resultados de las pruebas, que deberá ser esta misma semana, se dará a conocer los estudiantes que resultan los Primeros Bachilleres en las diferentes especialidades.

Cartelera Política

Vecinos de Tenancingo Hacen Peticiones al General Romero

Fundar la cooperativa de la industria del sombrero, instalación de la sección de Bachillerato y balastrear la carretera que conduce a ese lugar fueron algunas de las peticiones que vecinos de Tenancingo, Cuscatlán formularon a los candidatos del PCN, general Carlos Humberto Romero y Dr. Julio Astiaco, en reciente visita que hicieron a ese lugar.

Profesionales, comerciantes e industriales en pequeño de Tenancingo expresaron que al realizarse las obras el nivel educativo y económico de esa ciudad mejorará notablemente. Explicaron que la industria del

sombrero urge organizarse en los niveles más bajos para crear incentivos económicos entre las familias y que estas a su vez pueden educar mejor a sus hijos. Agregaron que los padres de familia tienen que esforzarse para completar la educación de sus hijos, porque no pueden enviarle a ciudades en donde existen centros educativos adecuados.

Por otra parte, dijeron que la principal vía de comunicación con la Carretera Panamericana está en malas condiciones y el tránsito de vehículos automotores se hace difícil y a pie es peor, finalizaron.



PLACA DE RECONOCIMIENTO. Las autoridades del Hospital de Zacapa, Guatemala, entregaron al Club de Radio Aficionados de El Salvador, una placa de reconocimiento a la ayuda prestada con motivo del terremoto del 4 de febrero. Muestran la placa los directivos del Club, Francisco Mendivil, Secretario; Mario Molina Vides, tesorero, Andrés Geons, Presidente y Mario Morán, vocal. (Foto de Álvarez).